
19

M
A

P
R

IM
E

A
D

A
P

T
’ 

—
 M

O
D

E 
D

’E
M

P
LO

I

19

intermédiaires (INT)

VOS REVENUS VOTRE STATUT
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MON AIDE

Je déclare les travaux effectués pour bénéficier  
d’un crédit d’impôt au titre des revenus 2025  

(déclaration à effectuer en 2026).

Je fais des travaux d’adaptation.  
Je suis éligible au crédit d’impôt.

propriétaire ou  
locataire du parc privé

Je suis 
une personne seule :

Je suis 
en couple :

Une aide à hauteur de 

25 % 

du montant  
des travaux

dans un plafond 
de 5 000 euros 

Une aide à hauteur de 

25 % 

du montant  
des travaux

dans un plafond 
de 10 000 euros7 

En complément : 
400 euros de plus  

par personne à charge 
200 euros de plus  

par enfant en résidence alternée
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 Les conditions d’éligibilité 
Pour avoir droit au crédit d’impôt, il faut :  

   �être propriétaire de son logement ou être locataire  
du parc privé (et avoir l’accord de son propriétaire  
pour faire des travaux d’adaptation),

   avoir des revenus intermédiaires selon le barème des impôts,
   être âgé de 60 ans ou plus,
   �avoir un GIR entre 1 et 4 ou un taux d’incapacité supérieur  

à 50 %.

 Quelques exemples de travaux 

 Bac à douche 
extra-plat et  

porte de douche

 Plan incliné  Monte-escalier

 Siège de douche 
mural

 Barre de maintien  
ou d’appui

 Rampe fine

 WC suspendu 
avec bâti support

 Volet roulant 
électrique

 Chemin lumineux

Pour plus d’informations sur le crédit d’impôt,  
je peux consulter le site officiel de l’administration française : 
service-public.fr




